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Poručík Gabriel Podlesný (31. 8. 1922 – 20. 10. 1947) byl válečný hrdina 2. světové války, příslušník       
čs. zahraničního odboje. Narodil se v Nižné Rybnici na východě Československa, později se rodina 
přestěhovala do Užhorodu, kde začal pracovat jako bankovní zřízenec pracoval v Agrární bance.               
Po vypuknutí války odešel na začátku února 1939 do Budapešti, kde se dal k dispozici francouzskému 
konzulátu a zprostředkovával převody československých uprchlíků do Jugoslávie. Sám pak musel utéct 
před zatčením a přes Balkán, Turecko a Bejrút se dostal do Francie. Tam byl zařazen k 10. rotě pěšího 
pluku 2, se kterou zasáhl do červnových ústupových bojů proti německé armádě. Z kapitulující Francie 
odplul lodí Rod el Farag do Velké Británie, kde sloužil u 3. roty pěšího praporu 2 a absolvoval řadu 
specializovaných kursů – údernický, parašutistický, útočného boje atd. Při nasazení Československé 
samostatné obrněné brigády v oblasti francouzského přístavu Dunkerque se zúčastnil mnoha pěších 
průzkumných hlídek a výpadů do předpolí nepřítele. Za jednu takovou akci z 3. ledna 1945 mu bylo 
jako jednomu z hrstky Čechoslováků za druhé světové války uděleno vysoké britské vyznamenání.       
Dne 10. dubna 1945 najel jeho tank na nepřátelskou minu. Podlesný utrpěl mnohočetné zlomeniny 
pravé nohy a popáleniny třetího stupně v obličeji a na rukou. Po několika dnech v kanadské vojenské 
nemocnici v St. Omer byl převezen do československé vojenské nemocnice v Londýně. I přes vážná 
zranění, pravou nohu měl o pět centimetrů kratší, pokračoval od jara 1946 již jako důstojník                          
ve vojenské službě u tankového učiliště v Milovicích, kde působil jako velitel nižších jednotek. Poručík 
Gabriel Podlesný zemřel 20. října 1947 ve vojenské nemocnici v Praze na silnou otravu jater. Za svou 
službu byl vyznamenán Čs. válečným křížem, medailí Za chrabrost, Za zásluhy II. stupně a Military 
Medal. 
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